



Turisticna agencija TRUD  
Krekov trg 1  
SI - 1000 Ljubljana  
E-pošta: [trud@trud.si](mailto:trud@trud.si)  
Telefon: **00386 (0)1 360 28 20**

---

## **Madrid, Fatima, Lizbona**

---

### **Program po dnevih:**

1. dan

#### **Ljubljana-Madrid**

Zgodnji odhod proti letališču in polet v Madrid. Po prihodu najprej panoramski ogled španske prestolnice. Vožnjo bomo začeli v poslovnem delu mesta, kjer stojijo različna ministrstva in ambasade, nadaljevali bomo do bikoborske arene Ventas. V stari del mesta bomo vstopili skozi vrata Alcala in šli do trga Cibeles, se zapeljali mimo parka Retiro do muzeja Prado in znamenite železniške postaje Atocha ter končno po osrednji prometni žili prestolnice Gran Vii prišli do Španskega trga, kjer nas pozdravita Don Kihot in Sančo Pansa. Sledi sprehod do Kraljeve palače, katedrale Almudena z mozaiki p. Marka Rupnika in teatra San Carlo do glavnega trga Plaza Mayor. Za konec prispemo do osrednjega trga Sol, kjer nas pozdravi madridski simbol, medved ob jagodičnici. Maša med ogledi. Večerja in nočitev.

---

2. dan

#### **Madrid-Avila-Salamanca**

Zajtrk in odhod v Avilo, mesto sv. Terezije Avilske, ki ga obdaja mogočno obzidje. Sprehod po srednjeveških uličicah tega slikovitega mesteca. Maša. Sledi vožnja do Salamance, enega najpomembnejših univerzitetnih središč in enega najlepših mest v Španiji. Poleg čudovitega glavnega trga Plaza Mayor si ogledamo tudi katedralo. Tu je še veliko drugih stavb z izjemno arhitekturno vrednostjo, ki so pripomogle k vpisu mesta v Unescov seznam svetovne kulturne dediščine. Večerja in nočitev.

---

3. dan

## **Salamanca-Coimbra-Fatima**

Zajtrk in nadaljevanje poti proti zahodu. Kmalu bomo vstopili na Portugalsko. Postanek v Coimbri, najstarejšem portugalskem univerzitetnem mestu. V starem mestnem jedru bomo videli mavrski vhodni lok, staro katedralo in cerkev sv. Križa. Po maši odhod v Fatimo, kjer nas pričakuje večerja. Nočitev.

---

4. dan

## **Fatima, Aljustrel**

Zajtrk. Dan bomo preživeli v Fatimi. Po jutranji maši obiščemo baziliko z grobovoma Hijacinte in Frančiška, kapelo prikazovanj, sprehodimo se po trgu Esplanade. Udeležimo se križevega pota, ki vodi do vasice Aljustrel. Maša. Dovolj bo časa za osebno molitev, sprehode, kakšen nakup. Zvečer procesija in rožni venec. Večerja in nočitev.

---

5. dan

## **Fatima-Alcobaca-Batalha-Nazare-Obidos-Lizbona**

Zajtrk. Po jutranji maši zapustimo Fatimo in obiščemo spomenike, ki so uvrščeni v svetovno kulturno zakladnico pod Unescom. V Alcobaci si ogledamo slavni cistercijanski samostan, v Batalhi pa nas pričaka ena najlepših gotskih cerkva Santa Maria de Victoria. Sledi obisk Nazareja, kjer lahko s pečine opazujemo širni Atlantik in imamo čas za kosilo. Popoldan se ustavimo v Obidosu, mestu umetnikov, lahko kupimo spominček za domače ali poskusimo tradicionalen češnjev liker. Večerja in nočitev.

---

6. dan

## **Lizbona-Cabo da Roca-Italija-Ljubljana**

Zajtrk. Danes spoznamo še portugalsko prestolnico. Obiščemo zahodni del mesta, kjer se ob znamenitem stolpu in spomeniku odkriteljem spomnimo na pogumne pomorščake. Nato se odpeljemo proti staremu delu Lizbone. Iz trga Praca do Comercio se povzpemo proti slikoviti četrti Alfama. Tu vozi znameniti lizbonski tramvaj. Šli bomo do srednjeveške trdnjave sv. Jurija, kjer nas pogled na celo mesto. Maša. Sestop do trga Rossio, kjer si lahko privoščimo

značilno portugalsko slaščico. Za konec se odpeljemo do najbolj zahodnega dela evropske celine, rta Cabo da Roca. Zvečer nas čaka polet v Italijo ter še prevoz v Slovenijo.

---

## Termini in cene:

**05.06.2025 - 10.06.2025**

Cene:

- **Najmanj 35 potnikov 980€**
- 

## Vključuje

letalski prevoz, letališke pristojbine, ročno prtljago na letalu (10 kg), prevoz do letališča in nazaj, prenočevanje z zajtrki v hotelih 3\*\*\*, pet večerij, avtobusni prevoz, zunanje ogleds s slovenskim vodnikom.

## Doplačila po želji

enoposteljna soba 200 evrov, morebitne vstopnine, 20 kg kovček na letalu (namesto 10 kg) 50 evrov.